



EspressoCoffee BOUTIQUE

DIN DRAGOSTE PENTRU CAFEA

TuttoCapsule are istoria adevăratului Espresso italian, construită din oameni, experiență, angajament și profesionalism. Sunt calitățile deosebite regăsite și astăzi în primul lanț de magazine din "țara cafelei Espresso", unde numără peste 100 de unități, toate în aceeași identitate, dedicate în special cafelei monoportionate (capsule & cialde).

TuttoCapsule este locul unde găsești sute de amestecuri și monorigini, provenind din întreaga lume, prelucrate prin experiența îndelungată a celor mai buni prăjitori italieni.

Satisfacem orice preferință, ai plăcerea de a alege ce gust să dai pauzei tale de răsfăț. Oferta noastră include o selecție largă de cafea: de la sortimentele intense până la cele mai dulci și cremoase amestecuri, chiar și cafele aromatizate, la un preț incredibil de atractiv.

Produsele sunt rezultate din cele mai bune rețete italiene, în doză unică, pentru un moment excepțional de gust și savoare. Nu pierde ocazia de a degusta ceaiurile noastre din plante, băutura din orz sau ginseng, un sortiment larg de preparate calde pregătite pentru a satisface orice pretenție de gust.

DE CE UN BOUTIQUE CU CAPSULE

Piața cafelei monoportionată este în continuă creștere, mulțumită schimbărilor benefice din domeniu.

Din ce în ce mai mulți consumatori de cafea abandonează tradiționala "moka" sau alte modalități de preparare și migrează în lumea capsulelor pentru garanția prospețimii din ziua prăjirii.

Astăzi, tot mai mulți producători își ambalează amestecurile deosebite în capsule compatibile cu cele mai răspândite sisteme de espresso. Conform datelor statistice de piață, acest lucru oferă posibilități excelente pentru cei care doresc să profite în viitorul imediat de imensa oportunitate de business.



DE CE "TUTTOCAPSULE"?

Pentru că avem ideile clare și deja testate, căutăm parteneri care să le dezvolte. Nu căutăm clienți. Am creat o rețea de magazine pe care o creștem împreună. În această privință, ne-am dezvoltat o strategie care nu se bazează doar pe momentul favorabil actual, ci își propune să dea stabilitate prin perspectivele pe termen lung:

- peste 1.000 de produse disponibile, atent selecționate;
- marjă de profit excelentă, pentru toate mărfurile;
- posibilitate de dezvoltare a pieței prin metoda de comoditate a espressoarelor;
- opțiuni de marcă de cafea personalizată;
- impact vizual puternic al magazinelor noastre;
- acces la dezvoltarea web și social marketing;
- costuri reduse pentru deschidere și gestionare;
- grad excelent de rentabilitate a investițiilor inițiale

factori de succes

PROFESIONISMUL

Suntem echipa TA de succes deja confirmată, formată din specialiști în toate categoriile necesare, cu abilități și cunoștințe consolidate în timp, cu toții disponibili pentru a te sprijini în dezvoltarea afacerii!

METODA

Abordarea structurată și completă garantează un avantaj foarte competitiv. Direcții clare de sprijin, simplitate în management, combinate cu o abordare modernă - acestea definesc caracterul nostru distinctiv.

PRODUSUL

Investim constant timpul nostru în căutarea noilor produse la cel mai bun preț posibil: o alegere care garantează o vastă gamă de capsule originale și compatibile, puse la dispoziția clientului final.



deschide în 6 pași

1

LOCAȚIE

Unul dintre aspectele principale constă în identificarea spațiului potrivit: experții noștri te vor sprijini în acest pas fundamental.

2

COTAȚIE

PERSONALIZATĂ
Prețul corect pentru afacerea TA!

3

AFACERE "LA CHEIE"

Cu TuttoCapsule nu va trebui să te gândești la nimic: lucrările și amenajările vor fi monitorizate de experții noștri.

4

SUPPORT

Vei avea acces la documentele necesare și la toate instrumentele de vânzare TuttoCapsule. Vei fi susținut astfel încât afacerea ta să aibă succes imediat.

5

INSTRUIRE

Personalul nostru calificat îți va oferi exclusiv formarea necesară și te va învăța să transmiți și să comunici pasiunea pentru cafea, așa cum și noi o trăim.

6

SPECIALIZARE

În plus, vei participa la cursuri de formare oferite de partenerii noștri: acesta este nivelul pe care îl oferim ca plusvaloare afiliaților.

#gestiune #eficiență #simplitate #transparentă

Cele patru cuvinte care caracterizează realitatea TuttoCapsule!